

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ВОЕННО-СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК 2024г.

3-6 гр. (подготовительные группы)

Задачи мероприятия:

Воспитывать уважение к защитникам Отечества, гордость за Вооруженные силы России.

Закреплять знания о военных профессиях, родах войск.

Развивать ловкость, быстроту, интерес к спорту.

Дети строятся в шеренгу друг за другом в коридоре.

Вед: Внимание, внимание. Отряды на смотр «Юных защитников Отечества» шагом марш! (Дети под марш заходят в зал. Выстраиваются друг на против друга боком к центральной стене)

Вед: здравствуйте ребята, здравствуйте уважаемые взрослые!

23 февраля, наша страна отмечает праздник - День защитника Отечества. В этот день принято поздравлять всех военных: тех, кто уже отслужил, кто служит сегодня и тех, кому ещё только предстоит это сделать. Наши военные – это гордость России. О её силе и могуществе мы услышим в песне Эдуарда Ханока и Ильи Резника - «Служить России».

ВИДЕО «Российская армия».

Вед: это видео, подтверждает еще раз, что наша страна надежна защищена.

Отряды на свои места шагом марш! (Дети проходят на стульчики под музыку).

Сегодня, в нашем детском саду пройдет смотр «Юных защитников Отечества». Это будет военная игра, где каждый из вас сможет показать свою силу, ловкость, выносливость. И доказать, что сможет стать достойным защитником нашей страны. Внимание смирно!

Гимн Российской Федерации.

Исполняется «ГИМН РСФСР» - 2 куплета 2 припева

Вед: смотр «Юных защитников Отечества» объявляю открытым.

В нашем смотре принимают участие «.....», «.....».

Я приглашаю участников представить свои отряды.

Первыми представляется отряд «.....» - дети говорят хором название и девиз.

Свой отряд представляет «.....» - название, девиз.

Прошу отряды пройти на свои места. *Дети маршируют на стульчики.*

И так начинаем смотр «Юных защитников Отечества».

Первым заданием будет эстафета «**Доставь боевой снаряд товарищу**».

О.Н: Я приглашаюс **синими** символами (по 7 человек от группы)

(Дети выходят и строятся в две колонны, готовятся атрибуты).

И так внимание - каждый участник должен незаметно провести разведку в тылу врага, добыть снаряд и доставить его в свой отряд.

1.Эстафета «Доставь боевой снаряд товарищу» – одновременно две команды.

Участники по-пластунски ползут с кеглей до корзины, и оставляют ее там, возвращаются бегом.

(После испытания дети садятся на стульчики, воспитатели убирают оборудование, и ставят танки).

Вед: А сейчас у нас небольшая передышка.

Я приглашаю участников рассказать стихи про нашу Армию.

СТИХИ - 3 гр, 6 гр, по одному стихотворению от группы.

Вед. Спасибо, отличные военные стихи. Внимание отряды.

Следующее испытание называется «**Меткий стрелок**».

(выносятся атрибуты)

О.Н.: Внимание на горизонте появились движущие мишени вражеских танков, нужно срочно их обезвредить.

1 раз: Я приглашаю (3 группа) с **красными** символами (7 человек)

2 раз: Я приглашаю (6 группа) с красными символами.

(Дети 7 человек из группы выходят и строятся в шеренгу, кидают по очереди)
И так - каждый участник должен взять снаряд, встать на балансир и попасть в движущую мишень.

2. Военное испытание «Меткий стрелок» – отряды по очереди кидают малый мяч в движущийся танк стоя на балансирах.

Вед: Молодцы юные защитники, вы самые меткие стрелки!

Сейчас музыкальный подарок от отряда (6 гр.) «.....», исполняется песня **«Три танкиста»**.

Вед: А мы продолжаем наш смотр «Юных защитников».

Следующие испытание – **«Доставь секретный пакет командиру»:** садятся на фитболы, скачут до конуса и возвращаются обратно, отдают сумку и мяч следующему (воспитатели выносят конусы и мячи)

О.Н.: я приглашаю с **желтыми** символами по 7 человек

(дети строятся в две шеренги друг за другом)

3. Эстафета «Доставь секретный пакет командиру» - одновременно две команды.

Вед: Молодцы юные защитники, очень быстро и ловко доставили секретные пакеты!

А сейчас я приглашаю (3 гр) исполнить песню **«Экипаж одна семья»**.

Исполняется песня «Экипаж» - 3 группа.

Вед: Спасибо 3 гр.. Мы продолжаем смотр. И следующие испытание **«Кавалеристы»**.

(воспитатели выносят лошадей по 1 штук ДЛЯ КАЖДОЙ команды).

О.Н.: Я приглашаю с зелеными символами.

По сигналу командир садится верхом на коня, скачет до конуса и обратно. Затем перевозит бойца на безопасное место с поля боя, потом возвращается за следующим бойцом.

Чей командир быстрее спасёт бойцов из под обстрела, тот и победил!

4. Соревнование «КОВАЛЕРИСТЫ» – старт по сигналу.

Вед: вот и подходит к концу наш смотр. Осталось заключительное испытание **«Перетягивание каната»**.

О.Н.: Я приглашаю отряды занять исходные позиции.

5. Игра «Перетягивание каната».

Вед: Дорогие Юные Защитники Отечества, вот и закончился смотр. Вы показали свои лучшие навыки: и ловкость, и выносливость, и скорость. Мы гордимся вами, и с уверенностью можем сказать, что вы самые лучшие будущие защитники нашей страны!
А сейчас я приглашаю отряды исполнить заключительную песню.

Исполняется песня « Будущий солдат» - общая

Вед: мы поздравляем всех мальчиков «С днём защитника Отечества» желаем вам быть здоровыми, сильными, смелыми и умными. На этом наш смотр подошёл к концу.

Дети выходят из зала.